
Перший крок підлітка в доросле життя – вибір про-
фесії. Не розгубитися, правильно зорієнтуватися,
найти своє місце в світі професій складно, особливо
молодій людині, яка щойно закінчила школу. Адже,
своє, перше, дуже важливе і самостійне рішення
приймається самостійно, опираючись не на життє-
вий досвід, який приходить з часом, а, швидше за
все, на власне бачення свого майбутнього. 

Навчання в коледжі нині є чудовим стартом для
молодих людей, бажаючих якомога раніше ввійти в
доросле життя, перший крок до кар’єри, отримуючи
не тільки знання, але і професійний досвід. Підхід до
освіти в коледжах дає студентам шанс розкрити і
розвинути їх професійний потенціал, а також можли-
вість опанувати корисну, перспективну спеціаль-
ність. У той час як однолітки ще будуть студіювати
підручники і займатися теорією, Ви вже отримаєте
практичний досвід і професію. 

Вік, досвід і традиції, помножені на знання – це ВП
НУБіП України „Немішаївський агротехнічний
коледж”. Такою короткою, проте надзвичайно зміс-
товною формулою, підтвердженою життям, узагаль-
нено 100-річний шлях навчального закладу. Минають
роки, змінюються покоління студентів і викладачів
коледжу. Незмінним залишається високий творчий
потенціал колективу, прагнення примножити добрі
традиції, гордість за свій навчальний заклад, його
випускників.

Одним із провідних у коледжі є відділення
“Технологія виробництва та переробка продукції тва-
ринництва” (ТВППТ), що готує фахівців з 1956 року у
відповідності до вимог кон’юнктури ринку та робото-
давців і забезпечує одержання фахових знань з риб-
ництва й тваринництва зі знаннями основ техноло-
гічних процесів і їх особливостей у переробній про-
мисловості та набуття робітничих професії за спеці-
альностями.

На відділенні ТВППТ проводиться підготовка
фахівців за освітньо-кваліфікаційним рівнем
“Молодший спеціаліст” зі спеціальностей:
5.09010201 “Виробництво і переробка продукції тва-
ринництва” (кваліфікація – технік-технолог з вироб-
ництва та переробки продукції тваринництва) і
5.09020101 “Рибництво та аквакультура” (кваліфіка-
ція – технік-рибовод). 

Крім основних спеціальностей студенти відділен-
ня ТВППТ опановують суміжні робітничі професії:

оператор штучного осіменіння сільськогосподар-
ських тварин і птиці та рибовод-кваліфікований
робітник.

Фінансування підготовки фахівців зі спеціальнос-
тей наступне:

5.09010201 “Виробництво і переробка продукції
тваринництва” – 50 місць за державним замовлен-
ням;
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5.09020101 “Рибництво та аквакультура” – 25
місць за державним замовленням та 25 місць за
рахунок коштів фізичних та юридичних осіб.

Фахівець зі спеціальності 5.09010201
“Виробництво і переробка продукції тваринництва”,
кваліфікації технік-технолог з виробництва та пере-
робки продукції тваринництва підготовлений для
організаційно-управлінської діяльності, яка пов’яза-
на з технологіями утримання, відтворення, вироб-
ництва і первинної переробки продукції тваринниц-
тва та здатний виконувати професійну діяльність на
посадах керуючого фермою; завідувача підсобного
виробництва; зоотехніка; техніка з племінної справи;
заготівельника тваринницької продукції; техніка-
лаборанта; техніка-технолога; обліковця. 

Згідно з класифікатором професій ДК 003:2010
фахівець зі спеціальності 5.09020101 “Рибництво та
аквакультура” (кваліфікація – технік-рибовод) здат-
ний виконувати професійну роботу і займати пер-
винні посади завідувача ставкового рибоводного

господарства, начальника рибоприймального пунк-
ту, директора (керівника) підприємства, голови коо-
перативу (товариства) колективної ферми та інше,
гідробіолога, іхтіопатолога, інспектора державної
рибоохорони, техніка-рибовода, рибовода (кваліфі-
кований робітник).

До послуг студентів – обладнані лабораторії, кабі-
нети, навчально-виробниче господарство коледжу,
навчально-виробнича пасіка, навчально-науково-
виробнича лабораторія птахівництва, навчально-
виробнича лабораторія “Рибництва” та ставове гос-
подарство коледжу.

Практичні вміння та навички студенти набувають
під час проходження навчальних та виробничих прак-
тик. 

Об’єктами виробничої технологічної та переддип-
ломної практик для студентів зі спеціальностей є
кращі рибогосподарські, тваринницькі господар-
ства та переробні підприємства Київської,
Житомирської, Хмельницької областей, які за
об’ємом і змістом робіт задовольняють потреби
програми практик вищого навчального закладу I-II
рівнів акредитації. 

У коледжі постійно проводяться різноманітні куль-
турно-масові заходи, зокрема: “Красуня коледжу”,
“Зірки серед нас”, зустрічі між командами відділень з
брейн-рингу, КВК, де студенти відділення ТВППТ
були неодноразовими переможцями та лауреатами.

Наша талановита молодь – активна учасниця
міських конкурсів, олімпіад, спортивних змагань.
Збірні команди відділення ТВППТ з волейболу, фут-
болу, легкої атлетики, настільного тенісу неоднора-
зово займали призові місця як серед команд колед-
жу, так і в регіональних змаганнях.

Після входження до структури Національного уні-
верситету біоресурсів та природокористування
України (НУБіП України) проведено роботу з узгод-
ження навчальних планів та програм спеціальностей,
що дало можливість реалізувати ступеневу освіту в
складі НУБіП України, для випускників відділення
ТВППТ – здобути освітньо-кваліфікаційний рівень
„Бакалавр” за скороченим терміном навчання – 2
роки. Після одержання базової вищої освіти студен-
ти мають можливість продовжити навчання в магіст -
ратурі та аспірантурі НУБіП України.

Запрошуємо на навчання за спеціальностями
“Рибництво та аквакультура” і “Виробництво та пере-
робка продукції тваринництва” до відокремленого
підрозділу НУБіП України “Немішаївський агротехніч-
ний коледж”. 

Детальніше ознайомитися з життям студентів,
умовами вступу можливо на сайтах: відділення
ТВППТ – www.tvpptnatk.ucoz.ua і www.natk.ucoz.net. 

Ваші запитання надсилайте за електронною адре-
сою r-12@ukr.net

Наша адреса: 
Київська обл., Бородянський р-н., смт. Немішаєве,

вул. Технікумівська, 1. 
Тел. 0 (4577) 41-1-55, 0 (4577) 41-7-84, 

моб. 063-139-78-51


